
 
 

DOS SEMANAS DE CIERRE DEL MUNICIPIO 
PREGUNTAS MAS FRECUENTES 

 
Pregunta: ¿Cuáles son las fechas de las dos semanas de cierre? 
Respuesta: Lunes, 20 de Diciembre 2021 hasta el Viernes, 31 de Diciembre 2021. 
 
Pregunta: ¿Por qué se cierra la Ciudad por dos semanas? 
Respuesta: Como una medida de ahorro, los empleados de la Ciudad de National City acordaron tener 

un descanso sin pago por dos semanas.  
 
Pregunta: ¿Serán suspendidos todos los servicios de la Ciudad durante este tiempo de cierre? 
Respuesta: No, los departamentos de bomberos, policía, seguridad/emergencia, grafiti y departamento 

de estacionamientos continuaran en sus horarios regulares. 
 
Pregunta: ¿Podre hacer pagos durante el cierre? 
Respuesta: Una caja para el depósito de pagos estará disponible afuera del departamento de finanzas, 

sin embargo, los pagos no serán procesados hasta cuando la oficina este abierta el día 3 de 
Enero 2022.  Pagos de licencia de negocio y multas de estacionamiento podrán ser 
procesados por internet en nuestra página www.nationalcityca.gov. 

 
Pregunta: ¿Permanecerán abiertas la biblioteca, los centros recreativos y la alberca de Las Palmas? 
Respuesta: La biblioteca los centros recreativos y la alberca permanecerán cerrados. . 
 
Pregunta: ¿Cómo poder regresar mis libros de la biblioteca y no pagar la multa por retraso? 
Respuesta: No se cobraran multas durante el tiempo de cierre. 
 
Pregunta: ¿Que pasara si se presenta una tormenta severa o algún desastre natural durante el cierre? 
Respuesta: La Ciudad cuenta con un plan de emergencia que está operando todo el  tiempo. Además los 

departamentos de bomberos, policía y el personal de seguridad estarán trabajando, 
tendremos personal de la Ciudad disponible para ser llamados en una emergencia. 

 
Pregunta: ¿A quién puedo llamar para hacer preguntas o asistencia durante el cierre? 
Respuesta: Para los departamentos de policía, bomberos o de emergencia médica llame al 911.  Para 

otras preguntas o asistencia, llame a la línea de la Ciudad al 619-336-4411 ext. 0. 
 
Pregunta: ¿Tendrán mantenimiento de los parques durante este tiempo? 
Respuesta: Habrá personal disponible para mantener los parques, los lugares de descanso y en la 

recolección de basura. 
 
Pregunta: ¿Qué hago si tengo una emergencia como problema con el drenaje, inundaciones, árbol 

caído en el derecho de paso o una inspección de seguridad y salud? 
Respuesta: Llame a la línea de la Ciudad al 619-336-4411 ext. 0.  Una persona sera enviada. 
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